

婺源+台湾专列最后一期5月5日出发,5月港澳台游只剩2个团期

“走西口”“闯关东” 专列带您游个够



河南中旅集团
HENAN CTS GROUP

5月5日婺源+福建、5月15日九寨沟专列再发团



喀纳斯美景

(资料图片)

“孝敬父母要尽早,爸妈旅游不能等”,趁爸妈们腿脚好,赶紧让他们随河南中旅去旅行吧!

5月16日(走西口)游喀纳斯,逛西部四省(区)

最美新疆无不让人神往,去喀纳斯专列最方便,往返15天,2980元起。“走西口”专列首站开往内蒙古首府呼和浩特,去希拉穆仁草原看赛马、摔跤,然后专列开往敦煌,欣赏美轮美奂的莫高窟;第二站是吐鲁番?看火焰山、坎儿井,品尝葡萄干,还有

新鲜的西瓜。您会感叹新疆真是个好地方。专列第三站直达“神仙的自留地、上帝的后花园”——喀纳斯,第四站嘉峪关,到张掖看《三枪拍案惊奇》外景地——丹霞地貌,最后游完青海湖、塔尔寺后由兰州到包头,游草原钢城后返回。

5月17日(闯关东)加游丹东、大连(本溪)或北戴河、承德

去呼伦贝尔大草原看蓝天白云、到长春看伪皇宫、去哈尔滨赏冰雕、看长白山美人松、听天池水怪传说,

今年的“闯关东”专列增加到镜泊湖看吊水楼瀑布、到图们中朝边境看图们江大桥。到大连旅顺或去本溪水洞、去承德避暑山庄或是北戴河可以自由选择,往返13天,2980元起。

5月5日“福寿之旅”专列再次发团

游完婺源,直达福州,游湄洲岛、拜妈祖庙,然后经泉州到厦门,到鼓浪屿看海天一色,乘船看金门,还能到土楼看“老乡”,然后去大金湖、泰宁古城,最后从武夷山返回,往返专列12天,费用仅2380元起!

另外:4月7日、21日的婺源+台湾专列名额爆满,最后一期专列5月5日出发。5月港澳台游只剩2个团期。

5月15日九寨专列也将出发。报名要抓紧哦!

河南中旅洛阳分社电话:63333002,63333003



4月8日至5月10日,我市将有十趟洛阳直飞香港的包机打“飞的”去香港、台湾,请赶紧报名

□记者 王振华

近日,洛阳晚报记者从洛阳邮电国旅获悉,4月8日洛阳直飞香港的包机名额已满,想从洛阳打“飞的”去香港、台湾的市民可抓紧时间报名包机的其他航班。

从4月8日起,我市将开通直飞香港的航班,自4月8日至5月10日共有十趟,每周二、周六,乘客均可购买机票从洛阳打“飞的”去香港,前往台湾的游客也可乘坐包机,在香港转机非常方便。

为了让更多的游客能够方便地游览香港,洛阳邮电国旅还推出了“幸福爸妈港澳六日游”,这是专门为老年人设计的产品,4月14日、17日发团,去时乘火车,回来时乘坐包机,从香港直抵洛阳,省去了舟车劳顿之苦。想要送爸妈去港澳旅游的市民可以随时到该旅行社为老人报名。

邮电国旅负责人说,洛阳直飞香港,满足了部分洛阳市民的赴港需求,日后一定会为大家提供更满意的服务。同时,她提醒大家,打算到香港、澳门、台湾旅游的游客,一定要提前办理港澳通行证或台湾通行证,办理时需要持身份证及户口本,并需本人亲自到场。

自驾游是不少市民假期出游的首选,也是他们的休闲生活方式——

天涯地角有穷时 只有自驾无尽处

□记者 王振华

清明节假期将至,外出踏青赏花,自驾游是不错的选择。自驾游不受约束,能够自由安排时间欣赏沿途风景,逐渐成为久居都市人们的一种休闲生活方式。

1 油门在你脚下,走吧

清明小长假即将到来,3天时间,说长不长,说短不短,加之今年的清明假期高速公路继续免费通行,自驾游自然成为不少市民首选的出游方式。

很多人喜欢自驾游就是看中了它的自由性,在旅行的过程中能随时调整行程,不用按照别人设定的常规行程走。走到哪儿感觉风光好,就停下来多欣赏一会儿,拍拍照;到了景区,也可以自由活动,不受限制。

我市自驾游资深人士盲鹰说:“自驾游重要是过程而不是结果,因为我们可以任何一个打动我们的地方停留,欣赏自然给我们带来的惊喜。”



汉中油菜花 (资料图片)

2 多条自驾路线,选吧

上个月,盲鹰就在论坛里发布了一个清明假期自驾游的活动贴——2014清明节,汉中看花儿!在帖子中,盲鹰把日程安排的非常细致:5日上午从洛阳集合发车,赴汉中。晚上抵陕西皇冠,宿皇冠,晚餐自理;6日早餐后离开皇冠,经洋县开始赏花,中午在合适的地方午餐,下午继续赏花,晚上宿汉中;7日早餐后用2个小时在南郑一带看花,然后上高速返回洛阳。帖子一经发布就得到了广大车友的响

应,大家纷纷报名参与。

盲鹰说,清明节假期不长不短,从行程上来说,单程最好控制在700公里的以内,这样既不忙于赶路,又能把日程安排排满。现在不但私家车主多了,可以去游玩的景区也越来越多。清明小长假期间自驾游的车主可以在省内自助游,还可以选择到其他省市游玩,吃当地美食。可以去山西的平遥古城、乔家大院、皇城相府,也可以驾车去陕西西安吃羊肉泡馍等特色美食。

3 出发前别忘了,检查

外出游玩,安全问题始终摆在首位。因此,出行之前,一定要做好充分的准备,对车辆进行一次全面检测,确保车况良好再上路。

盲鹰提醒大家,一定要选择到质量过硬的油站加油,沿途不可随意选择油站。最好随车带一些紧急用品,如:修车工具一套、打足气的备胎和补胎工具、车用气泵、千斤顶和轮胎扳手、灭火器、拖车绳、启动用的大线、停车警示牌等。

自驾游时行车安全随时都要注意,在野外、国道上开车与在市区道路上开车有一定的区别,要时时注意路况,在标记有事故多发路段和转弯、上下坡路段,最好不要超车。到达目的地时,尽量把车子停到停车场,不要随意停放在路边,如果中途需要停车,最好是留下一人在车上看管财物。

春天的天气乍暖还寒,出行前一定要备好适时衣物、遮阳帽、太阳镜、手套、适宜驾驶的软底鞋、雨具;带齐身份证、驾驶证、行驶证、养路费及购置税等相关证件。

假期外出游玩的人一定很多,盲鹰提醒大家做好心理准备,不要因为一些不必要的摩擦影响了心情。心情好了,到处都是美景。